

桥墩“最多跑一次”结合“丧事简办” 首推“蓝色代办”联动服务便利群众

本报讯(通讯员 芳待 静静)深入贯彻落实“最多跑一次”改革精神,全面推行移风易俗“丧事简办”。近日,桥墩镇率先推出“蓝色代办”和移风易俗改革工作相结合,优化殡葬活动登记申办流程,切实给群众带来了便利。

桥墩镇南山头村一位群众去世,得知消息后,该镇的“蓝色代办员”会同驻村干部、社区医生、乡镇骨灰跟踪管理员等在一个半小时内上门,对丧属表示慰问,帮助丧属填报《苍南县殡葬管理及补助登记表》,并在社区医生确认死亡原因、

死亡时间后,现场开具《医学死亡证明》,由乡镇工作人员帮助丧属办理火化预约等相关手续。期间,“蓝色代办员”还就丧事简办以及殡葬惠民等政策进行了宣传,并现场摆放温馨提示牌。

据了解,“蓝色代办”服务是我县“最多跑一次”改革向基层延伸的重要内容。按照要求,各乡镇需建立“蓝色代办员”队伍,并进一步完善“基层治理四平台”建设全科网格员代办机制,在日常走访、巡查过程中,为有需求的群众提供全面代办服务。桥墩镇在推进殡葬改革中,要求“蓝色代办”相关

人员在3小时内到达丧户家中,提供“三联三转”殡葬上门服务,进一步推动了移风易俗改革工作。

桥墩镇党政办副主任陈跃州说道,桥墩的蓝色代办在县里开展得是比较早的,就像这一次,桥墩镇“最多跑一次”结合殡葬改革联动服务,率先在镇里进行试点,希望在以后的施行过程中,能给村民带来更多便利,能让村民体会到“最多跑一次”带来的方便。

摒陋习 倡新风

灵溪车站大道将“大变身” 预计明年3月全新亮相

本报讯(通讯员 叶新新)错落有致、视线通透且体现城市精神风貌,将是灵溪镇车站大道“变身”后的新模样。连日来,车站大道道路景观绿化提升工程正在紧张施工中,预计将于明年3月份全新亮相。

“项目于今年11月初正式开工,目前人员都已到位,安全围栏也已打好,正在进行泥土造坡。”灵溪镇城镇综合管理大队有关负责人介绍,该工程分两个阶段施工,分别为中间分隔带和两侧非机动车隔离带的改造提升,其中第一阶段争取在农历春节前完成。目前已完成工程总量的百分之二十左右。

车站大道原有植物密实,缺乏空间开合,道路景观缺乏特色和标识性。此次绿化提升工程将对道路分隔带进行竖向设计,营造微地形,加强植物空间开合变化,营造四季景观。中间分隔带以红枫为特色,打造季相分明的中分带景观,机非带以紫薇为特色,打造夏季特色景观。

据悉,灵溪镇车站大道改造提升范围南起玉苍路,北至通福路,长约2.2km,道路红线宽56m。除绿化提升外,还将对道路路面、地下管线、广告牌、电力设施、交通信号灯等进行综合整治。



冬修水利保灌溉靓乡村

本报讯(通讯员 高显 秀秀)日前,灵溪镇沪山社区冬修水利正在如火如荼进行中,河岸砌石、河堤绿化、河道清淤,未来河道在更好地完成农田灌溉的同时,也将肩负起美化乡村的任务。

正在修缮的是村里的畔洋内河,长800米,灌溉范围为沪山社区内畔洋村和凤阳村的近3000亩农田。由于年久失修,河道原先的堤岸部分垮塌,淤泥也得不到及时清理,不但影响农田灌溉,而且对河道两旁的行车也存在安全隐患。冬修水利启动以来,畔洋村动员全村干部积极参与,经过前期的除草,周边垃圾清理,目前第一阶段河岸修复工作已接近尾声。

冬修水利关系到农业增效、农民增收,畔洋内河的水利工程包括河道清淤以及水利基础设施建设,预计总投入为150万元。畔洋村书记韩加堆介绍,下一步将对畔洋内河800多米的河道进行清淤,预计年底或明年初开工,将有效保证畔洋(村)、凤阳(村)3000多亩地的农业灌溉用水。

“亮灯工程”照亮“南大门”



日前,桥墩“亮灯工程”完工,一盏盏小小的路灯不仅照亮了道路,更温暖了人心。该“亮灯工程”,即104国道桥墩段路灯新建项目,全长10.5公里,分两个标段实施。第一标段:104国道线(柳洋村至金山头村)路灯新建工程共设置路灯152盏,工期60天,投资234万元;第二标段:104国道线(桥墩大桥至分水关)路灯新建工程设置路灯281盏,工期90天,投资313万元。(叶长如/摄)

盘点邪教的“吃人”事件

10月29日,中国反邪教网报道了美国两初中女生信邪教,密谋杀害15名同学,并进食他们的血和肉的消息。近年来,邪教吃人事件在世界各地频频上演,下面就让我们做一盘点。

1、荷兰“法轮功”杀人烹尸案

据中新网2007年7月26日电,2006年10月3日,荷兰“法轮功”习练者隆隆(男,30岁,出生在中国,2003年移居荷兰)用斧头砍死一名22岁的荷兰籍青年,并将尸体切锯成碎块,将肉剔出,随后几日他将尸体放入锅中油炸煎炒。隆隆供认,他信奉的“神”与死者的神在五百年前发生了冲突,他脑中有一种精神力

量向他传达了“杀人”任务,而肢解尸体并油炸煎炒则是要将死者灵魂彻底从其肉体中驱赶出去。隆隆行凶之前曾经向“法轮功”功友征询是否可以杀死受害人。

2、捷克“圣杯运动”邪教食人案

据中国日报网站2008年6月22日报道,捷克布尔诺市邪恶母亲克拉拉·毛厄罗娃在加入当地邪教组织“圣杯运动”后变得禽兽不如,不仅长期虐待8岁大的幼子翁德雷和10岁大的长子雅各布,还将幼子翁德雷割伤,然后剥掉一块皮,最后把肉剜出来后与其帮凶一起吃掉。这个被称作“圣杯运动”的邪教

组织,号称在英国拥有数百名追随者,在全世界有上万教众。

3、俄罗斯“撒旦教”邪教煮食4少年

2008年9月17日金羊网-新快报援引英国《每日邮报》消息,在俄罗斯首都莫斯科东北300英里外的雅罗斯拉夫地区,8名崇拜魔鬼的“撒旦教”成员残忍地杀害了4名青少年,将尸体肢解、烹煮及进食。这4名被害者与8名嫌犯熟识,曾一起结伴游玩,没想到最终成了邪教徒的盘中餐。

4、巴西邪教徒煮食9少女

据《欧洲时报》10月31日报道,50岁的巴西男子乔治,其妻子伊丽莎白以及他25岁情妇因

相信邪教理论“吃人肉可净化灵魂”,以请保姆的名义,诱骗9名年轻女子上门,肢解并烹食了9名女子。他们不仅自己吃,还将人肉卖给邻居,还逼迫其中一名受害女子的5岁女儿吃人肉,以完成“净化仪式”。

5、美国两初中生密谋杀害15名同学案

无独有偶,文章开首提到的,近日中国反邪教网综合世界日报、星报等媒体报道的美国两初中女生密谋杀害15名同学案,也是魔鬼“撒旦教”干的。报道称,美国佛罗里达州中部巴托中学的两名年约11、12岁女中学生自称信奉“撒旦教”,为了能下地狱与魔鬼撒旦相聚,想出谋

杀同学计划。10月23日,这两名女学生带着大批刀械到校,躲在洗手间准备对上厕所的无辜学生动手,密谋用利刃及剪刀杀死15至25名同学,待她们进入厕所时用刀割破其喉咙、饮血,再肢解她们,吃其肉。所幸一名学生向老师告发两人的“恐怖计划”,被副校长及时发现并通报校警,这两名同学的罪恶目的才没有得逞。

邪教猛于虎,邪教组织不仅骗人钱财、奸淫女性、祸乱社会,还直接喝人血、吃人肉,这样的行为令人发指,真是禽兽不如!

崇尚科学 反对邪教